

Oferta-tip de furnizare gaze naturale pentru clienții finali

Data întocmire ofertă-tip	29.12.2021
Valabilitate ofertă-tip	01.01.2022-31.03.2022
Descriere ofertă	Furnizare gaze naturale
Documente necesare încheierii contractului	Copie CUI /CIF/ act identitate, copie act proprietate/chirie spațiu sau a altui document care atestă dreptul de folosință al solicitantului asupra spațiului, contul băncii plătitoare și alte documente, dacă este cazul, declarație privind destinația spațiului și alte documente, dacă este cazul.
Durată contract, condiții de reînnoire/prelungire și de încetare a prestării serviciilor și a contractului	Contractul de vânzare-cumpărare a gazelor naturale se încheie pe o perioadă de 6 luni, contractul putând fi modificat sau prelungit, prin act adițional, cu acordul ambelor părți.
Modalitate acceptare oferta	Prin acord scris, transmis direct sau electronic, prin e-mail
Modalități de transmitere factură	Prin curier sau prin mijloace electronice.
Termene, Modalități și condiții de plată factură	Factura aferentă fiecărei luni de consum se transmite în termen de 15 zile de la încheierea acesteia având scadența în data de 30 a lunii următoare celei de consum . . Modalități de plată: virament bancar, Internet banking.
Garanții solicitate	Veolia Energie România poate solicita constituirea unei garanții de bună execuție a Contractului în funcție de riscul de contrapartidă care poate fi identificat de Vanzător înainte și în timpul derulării Contractului.

Informațiile de mai sus sunt completate de condițiile stipulate în contractul de furnizare gaze naturale.

Preț furnizare gaze naturale pentru oferta-tip adresată clienților finali:

Formula de calcul generală a prețului de furnizare (Preț contractual) este următoarea:

Preț contractual (lei/MWh) = Preț gaz + Tarif transport + Tarif distribuție

Preț gaz = 1200 lei/MWh;

Tarif transport = 15 lei/MWh. Tariful de transport este estimativ cuprinzând tariful volumetric pentru utilizarea SNT și tariful pentru rezervarea de capacitate aferentă serviciilor de transport, acestea fiind reglementate de ANRE;

Tarif distribuție = reglementat de către ANRE și se aplică în funcție de distribuitorul concesionar în zona și categoria de consumator.

Prețurile nu conțin TVA și acciză. Prețurile conțin următoarele servicii reglementate: de transport, distribuție și de înmagazinare subterană a gazelor naturale. Prețurile se ajustează cu tarifele reglementate aprobate de Autoritatea Națională de Reglementare în Domeniul Energiei, corespunzător ariei de distribuție în care este racordat potențialul client.

Pentru detalii suplimentare despre ofertele Veolia Energie România, vizitează www.veolia.ro.

Veolia Energie România S.A.

Clădirea Ștefan cel Mare

Str. Tunari nr. 60 A, et. 9

CUI RO1595802, J40/20081/1992

www.veolia.com; www.veolia.ro

Document privat, emis de Veolia Energie Romania © - a nu se difuza neautorizat

tel : (+40) 21 322 86 37

fax : (+40) 21 322 84 95